

河北汇金机电股份有限公司

澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、传闻情况

近期市场上出现“汇金股份作为数字货币概念股”的传言，公司股价出现较大幅度上涨，公司对相关情况进行说明及风险提示如下：

二、澄清说明

为了避免对投资者构成误导，公司关注到相关传言后进行了认真核实，现就此事做如下澄清和说明：

截至目前，公司并未开展与法定数字货币试点直接相关的业务，未取得人民银行相关的试点资格或资质。公司主营业务主要分为智能制造业务、信息化综合解决方案与技术服务业务及供应链业务，公司现有主营业务中并未涉及数字货币相关内容，公司截至目前尚无数字货币相关业务收入且公司未参与央行数字货币的研发工作。数字化货币作为一种新应用场景，其发展空间及相应影响目前尚无法明确，具体推广时间、形式及对公司后续业务影响均存在不确定性。

特别提醒广大投资者，注意投资风险，避免概念题材炒作，理性判断，谨慎投资。

三、必要的风险提示

1、公司股价自2020年4月15日至4月20日连续四个交易日触及涨停，与同行业公司相比涨幅较高，截止2020年4月20日收盘公司动态市盈率为165.80（数据

来源：同花顺），处于较高水平，敬请广大投资者注意投资风险。

2、公司于2020年3月4日披露了《关于持股5%以上股东及其一致行动人减持公司股份的预披露公告》，鑫汇金及其一致行动人孙景涛、鲍喜波计划通过集中竞价、大宗交易方式合计减持不超过31,848,620股公司股份，即减持数量不超过公司总股本的6%。

3、公司于2020年4月10日披露了《2020年第一季度业绩预告》，预计2020年第一季度归属于上市公司股东的净利润为亏损750万元至980万元。目前公司股价涨幅与公司2020年第一季度经营情况存在偏差。

4、本公司在此提示广大投资者：《证券日报》、《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网为公司选定的信息披露媒体，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

河北汇金机电股份有限公司董事会

二〇二〇年四月二十一日